



AKCIJA 'MARKER 4' Zdrružena akcija inspektora SIPA-e i MUP-a RS



Nakon ljudi, švercali eksploziv i "travu", koju su agenti kupili

PETORICA UHIĆENA Šesti se nije pojavio na mjestu dogovorene kupoprodaje

R.Soldo
bih@vecernji.net

Milorad Gligorević (47) iz Botajice kod Modriče, vlasnik trgovačke radnje Budućnost, koji je već optužen za krijumčarenje državljana Somalije, Afganistana, Eritreje i Sudana, kao i Željko Đaković (42) zvani Kinez iz Kostajnice, kojemu se spocitavalo krijumčarenje Kosovara, te Davorin Maksimović (35) iz Šamca, Bogdan Đukić (52) iz Doboja i Dragan Okolić (48) iz Modriče uhićeni su zbog sumnje da su kao organizirana kriminalna skupina trgovali oružjem i narkoticima, a tijekom istrage prikriveni istražitelji su od njih otkupili oko 16 kg vojnog i plastičnog eksploziva te četiri kg marihuane. Skupina je preksinoć uhićena u okviru akcije "Marker 4" koju su, po nalogu Specijalnog tužiteljstva RS, zajedno realizirali SIPA i MUP RS.

- U akcije su izvršeni pretrazi na sedam lokacija u Modriči, Šamcu, Doboju i



Otkrili arsenal oružja i eksploziva



Inspektori im ušli u trag i simulirali otkup droge

Kostajnici, a uglavnom se radilo o kućama i drugim prostorijama koje su osumnjičeni koristili. Zaplijenjeni su marihuana, eksploziv i streljivo različitog kalibra. Oduzeti su i 12 detonatorskih puške, jedna poluautomatska i osam lovačkih pušaka, četiri pištolja, kao i drugi predmeti koji mogu poslužiti kao dokaz - navela je Kristina Jozić, glasnogovornica SIPA-e. Osim pe-

torice uhićenih, istragom je obuhvaćen i Dražen Zoranović (24) iz Obudovca kod Brčkog, inače ranije uhićivani razbojnik koji se dao u bijeg. Neslužbeno se spominje da su prikriveni agenti SIPA-e upravo sa Zoranovićem dogovorili kupoprodaju pet kg marihuane. Sastanak se trebao održati u utorak, ali se on uopće nije pojavio na dogovorenim mjestu. Istražitelji sumnjaju da mu je netko dojavio da je riječ o "klopci", a daljnjom istragom trebalo bi se utvrditi i tko je to učinio te nalazi li se "krtica" možda u redovima SIPA-e ili MUP-a RS.

- Nakon kriminalističke obrade, petorica uhićenih

jučer su oko 13 sati predani na saslušanje Specijalnom tužiteljstvu RS. Na teret im se stavlja da su za ove i prošle godine na teritoriju RS nabavljali marihuanu, oružje, streljivo i eksploziv, koji su dalje preprodavali. Za višemjesečne istrage su od ovih osoba u više navrata otkupljeni eksploziv, naoružanje i marihuana - potvrdila je Dragica Tojagić, glasnogovornica Specijalnog tužiteljstva RS.

Razbojnik Dražen Zoranović (24) nije se pojavio na dogovorenim mjestu jer je dobio dojavu?



Uhićeni Milorad Gligorević (47), Željko Đaković (42), Davorin Maksimović (35), Bogdan Đukić (52) i Dragan Okolić (48)